令和5年度

厚真町特別会計予算書

厚真町国民健康保険事業特別会計	• 3	頁
厚真町後期高齢者医療特別会計・・・・・	47	頁
厚真町介護保険事業特別会計・・・・・・・	69	頁
厚真町簡易水道事業特別会計・・・・・・・	129	頁
厚真町公共下水道事業特別会計・・・・・	163	頁

-	2	-
---	---	---

令和5年度

厚真町国民健康保険事業特別会計予算

目 次

1	令和5年	F度厚真町国民健康保険事業特別会計予算·······	5 頁
2	歳入歳出	·	7 頁
3		d予算事項別明細書	
	総括表 …		1 頁
	歳入		
	1 款		6 頁
	2 款		8 頁
	3款		8 頁
	4 款	繰入金 · · · · · · · 2	0 頁
	5 款		0 頁
	6 款	諸収入2	0 頁
	歳出		
	1款		6 頁
	2 款		8 頁
	3 款		2 頁
	4 款		4 頁
	5 款		6 頁
	6 款		6 頁
	7款		8 頁
	8 款		0 頁
	9 款		0 頁
	10款		0 頁
4	給与費明	月細書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 4	2 頁

令和5年度厚真町国民健康保険事業特別会計予算

令和5年度厚真町の国民健康保険事業特別会計の予算は、次に定めると ころによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ601,200千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳 出予算」による。

(一時借入金)

第2条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入 れの最高額は、50,000千円と定める。

(歳出予算の流用)

- 第3条 地方自治法第220条第2項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
 - (1) 保険給付費の款の各項に計上した負担金補助及び交付金に係る予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用

令和5年3月7日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

-	6	-
---	---	---

第1表 歲入歲出予算 歳 入

款	項	金	額
1 国民健康	保険料		千円 176, 507
	1 国民健康保険料		176, 507
2 道支出金			369, 358
	1 道負担金		369, 358
3 財産収入			7
	1 財産運用収入		7
4 繰入金			55, 325
	1 一般会計繰入金		43, 530
	2 基金繰入金		11, 795
5 繰越金			1
	1 繰越金		1
6 諸収入			2
	1 延滞金、加算金及び過料		1
	2 雑入		1
	歳 入 合 計		601, 200

歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 14,561
	1 総務管理費		14, 390
	2 運営協議会費		171
2 保険給付	付費		352, 474
	1 療養諸費		306, 924
	2 高額療養費		42, 737
	3 移送費		10
	4 出産育児諸費		2, 502
	5 葬祭費		300
	6 傷病手当金		1
3 国民健康	隶保険事業費納付金		214, 771
	1 医療給付費分		156, 428
	2 後期高齢者支援金等分		42, 842
	3 介護納付金分		15, 501
4 共同事	業拠出金		1
	1 共同事業拠出金		1
5 財政安治	定化基金拠出金		1
	1 財政安定化基金拠出金		1
6 保健事	業費		18, 516
	1 保健事業費		13, 848
	2 特定健康診査等事業費		4, 668
7 基金積	 立金		7
	1 基金積立金		7
8 公債費			69
	1 公債費		69
9 諸支出	 金		300

款	項	金額
	1 償還金及び還付加算金	千円 300
10 予備費		500
	1 予備費	500
	歳 出 合 計	601, 200

- 10 -	
--------	--

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 国民健康保険料	千円 176, 507	千円 167, 851	千円 8,656
2 道支出金	369, 358	425, 886	△56, 528
3 財産収入	7	10	△3
4 繰入金	55, 325	59, 550	△4, 225
5 繰越金	1	1	0
6 諸収入	2	2	0
歳 入 合 計	601, 200	653, 300	△52, 100

(歳 出)

±4.	→ 左 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	岩石中マ 佐 畑	مادات مادا
款	本年度予算額	前年度予算額	比 較 _{千円}
1 総務費	14, 561	14, 984	△423
2 保険給付費	352, 474	404, 200	△51,726
3 国民健康保険事業費納付金	214, 771	216, 634	△1, 863
4 共同事業拠出金	1	1	0
5 財政安定化基金拠出金	1	1	0
6 保健事業費	18, 516	16, 598	1, 918
7 基金積立金	7	10	△3
8 公債費	69	72	△3
9 諸支出金	300	300	0
10 予備費	500	500	0
歳 出 合 計	601, 200	653, 300	△52, 100
	, , , ,	, , , ,	, , , ,

*	年 度 予 算 額 定 財	頁の財源内	訳
特 国道支出金	定 財 財 力 債	源 そ の 他	一般財源
千円	千円	千円	千円
433		14, 128	0
352, 474			0
5, 939		41, 197	167, 635
			1
			1
10, 512			8, 004
		7	0
			69
			300
			500
369, 358	0	55, 332	176, 510

-	14	-	
---	----	---	--

2 歳 入

1款 国民健康保険料

1項 国民健康保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比 較
1 一般被保険者国民健康保険料	千円 176, 507	千円 167,828	千円 8,679
退職被保険者等国民健康保険料	0	23	△23

節		HA-	ВH
区 分	金 額	説	明
1 医療給付費分現年分	千円 125, 351	医療給付費分現年分 所得割 1,304,840千円×5.30% 資産割 31,324千円×44.36% 均等割 1,112人(内未就学児33人)×32,633円 平等割 601世帯(内半額49世帯)×38,144円 合計 A 控除額(低所得者軽減分) 控除額(限度超過分) 合計 B 賦課総額(A-B) 収入額 126,617千円×99.00%(収納率見込)	千円 125, 351 69, 157 13, 895 35, 749 21, 990 140, 791 10, 447 3, 727 14, 174 126, 617 125, 351
2 後期高齢者支	36, 227	後期高齢者支援金分現年分	36, 227
援金分現年分		所得割 1,304,840千円×1.57% 資産割 31,324千円×13.13% 均等割 1,112人(内未就学児33人)×9,673円 平等割 601世帯(内半額49世帯)×11,312円 合計 A 控除額(低所得者軽減分) 控除額(限度超過分) 合計 B 賦課総額(A-B) 収入額 36,593千円×99.00%(収納率見込)	20, 486 4, 113 10, 597 6, 521 41, 717 3, 164 1, 960 5, 124 36, 593 36, 227
3 介護納付金分現年分	12, 944	介護納付金分現年分 所得割 667,422千円×1.15% 資産割 12,593千円×10.65% 均等割 392人×9,062円 平等割 305世帯×6,988円 合計 A 控除額(低所得者軽減分) 控除額(限度超過分) 合計 B 賦課総額(A-B) 収入額 13,075千円×99.00%(収納率見込)	12, 944 7, 676 1, 341 3, 552 2, 131 14, 700 766 859 1, 625 13, 075 12, 944
4 医療給付費分滞納繰越分	1, 437	医療給付費分滞納繰越分 14,370千円×10%(収納率見込)	1, 437 1, 437
5 後期高齢者支 援金分滞納繰 越分	364	後期高齢者支援金分滞納繰越分 4,550千円×8.0%(収納率見込)	364 364
6 介護納付金分滞納繰越分	184	介護納付金分滯納繰越分 2,300千円×8.0%(収納率見込)	184 184
		(廃目)	

1款 国民健康保険料

1項 国民健康保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
31	千円	千円		千円
計	176, 507	167, 851		8, 656

2款 道支出金 1項 道負担金

1 保険給付費等交付金	369, 358	425, 886	△56 , 528
計	369, 358	425, 886	△56 , 528

3款 財産収入

1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	7	10	△3
計	7	10	$\triangle 3$

	節		出			
区 分	金	額	成	ω1		
		千円			千円	

1 保険給付費等 交付金(普通 交付金)	352, 473	保険給付費等交付金(普通交付金) 療養給付費 療養費 高額療養費 高額介護合算療養費 審查支払手数料 移送費 出産育児一時金関係 葬祭費	352, 473 305, 225 881 42, 637 100 818 10 2, 502 300
2 保険給付費等 交付金 (特別 交付金)	16, 885	保険者努力支援分 保険者努力支援分 国保保健指導事業 特別調整交付金分 療養担当手当他(暖房料加算額) 結核精神疾病多額分 道繰入金(2号分) 収納率の確保、向上 特定健康診査受診率 保健事業費多額 インプレンサ・ワッチン接種等費用 医療費通知 収納率向上対策事業 がん検診の実施 被保証交付支援 特定健康診査等負担金	4, 794 1, 189 3, 605 1, 517 11 1, 506 8, 211 1, 700 2, 862 2, 214 569 249 160 339 118 2, 363

1 利子及び配当	7	給付費支払準備基金利子 7
金		

4款 繰入金

1項 一般会計繰入金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 一般会計繰入金	千円 43,530	千円 42, 755		千円 775
計	43, 530	42, 755		775

4款 繰入金

2項 基金繰入金

1 基金繰入金	11, 795	16, 795	△5,000
計	11, 795	16, 795	△5,000

5款 繰越金

1項 繰越金

1 繰越金	1	1	0
計	1	1	0

6款 諸収入

1項 延滞金、加算金及び過料

1 延滞金	1	1	0
計	1	1	0

節		説	明
区 分	金 額	, and	91
	千円		千円
1 一般会計繰入金	43, 530	一般会計繰入金 保険基盤安定繰入金(保険料軽減分) 保険基盤安定繰入金(保険者支援分) 財政安定化支援事業繰入金 事務費繰入金(法定外、地方財政措置) 出産育児一時金(法定外、地方財政措置) その他繰入金(法定外、地単波及増分) 未就学児均等割	43, 530 14, 377 10, 802 1, 174 14, 128 1, 667 834 548

1 基金繰入金	11, 795	国民健康保険給付費支払準備基金繰入金 前期高齢者交付金個別精算 後期高齢者支援金個別精算 介護納付金個別精算	11, 795 10, 133 721 941

1 前年度繰越金	1	前年度決算剰余金 1

1 延滞金	1	国民健康保険料延滞金 1

6款 諸収入 2項 雑入

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 雑入	千円 1	千円 1		手円 0
計	1	1		0

	節			説	明
区	分	金	額	印L	91
			千円		千円
1 雑入			1	第三者納付金	

歳 出

3 歳 出

1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	要 予 算 奢	頂の財源	京内 訳
目	木圧中子管矩	前年度予算額	比 較		文 		/ 11 位/
FI FI	一个十次 了 异识	刊十八八年代	ル 戦	国道支出金	地方債	その他	一般財源
	₹ ⊞	7 m	≁ m		地 <i>万</i> 復 千円		千円
1 一般管理費	千円 14,390	千円 14,813	千円 △423	千円 433	十円	千円 13,957	十円
1 双百姓貝	14, 330	14, 013	△420	400		10, 901	
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
1							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
ļ							
= 1	44.055	4.07	A 45-	15-	_	10.05	_
計	14, 390	14, 813	△423	433	0	13, 957	0

節					
	区 分	金	額	説	明
2	給料		千円 4,002	0201 一般管理事業	千円 14, 229
3	職員手当等	:	2, 399	一般職給 住居手当	4, 002 216
4	共済費		1, 318	通勤手当	86
8	旅費		38	期末勤勉手当 寒冷地手当	1,605 52
10	需用費		332	超過勤務手当	440
1.1	/Ⅲ·梦·弗		1 000	共済組合負担金	1, 311
11	役務費		1,066	地方公務員災害補償基金負担金	7
12	委託料		213	職員旅費	38
13	使用料及び	(香	268	消耗品費	31
10	借料	Ħ I	200	印刷製本費	190
	10111			通信運搬費	362
18	負担金補助	及	4, 754	口座振替手数料	158
	び交付金			共同電算処理手数料	496
				国保料電算委託料	213
				システム使用料	264
				ソフトウェア使用料	4
				国保団体連合会負担金	4, 079
				国保団体連合会胆振地方支部負担金	14
				退職手当組合負担金	661
				0202 公用車管理事業	161
				消耗品費	10
				燃料費	56
				修繕料	45
				自動車保険料	45
				タイヤ交換手数料	5

1款 総務費

2項 運営協議会費

				本 年	度予算	頂の財源	下 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又只10年
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 運営協議会	171	171	0			171	
費							
計	171	171	0	0	0	171	0

2款 保険給付費 1項 療養諸費

1 一般被保険 者療養給付 費	305, 225	356, 951	△51,726	305, 225			
2 一般被保険者療養費	881	946	△65	881			
3 審査支払手数料	818	822	△4	818			
退職被保険者等療養費	0	1	Δ1				
退職被保険 者等療養給 付費	0	1	Δ1				
計	306, 924	358, 721	△51, 797	306, 924	0	0	0

節				
区分	金額	説	明	
1 報酬	千円 152	0201 一般管理事業		千円 171
8 旅費	19	委員報酬		152
		委員費用弁償		19

18 負担金補助及	305, 225	0684 一般被保険者療養給付費支給事業	305, 225
び交付金		診療費	305, 225
18 負担金補助及	881	0686 一般被保険者療養費支給事業	881
び交付金		療養費	881
11 役務費	818	0688 審査支払手数料	818
		診療費審査支払手数料	818
		(廃目)	
		(廃目)	

2款 保険給付費

2項 高額療養費

					本 年 ,	度 予 算 名	預の財源	京 内 訳
	目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	2 		
	Н	717077	111 1 2 1 37 11	70 1	国道支出金	地方債	その他	一般財源
		千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1	一般被保険	42, 637	42, 934	△297	42, 637			
	者高額療養							
	費							
	貝							
2	一般被保険	100	100	0	100			
	者高額介護							
	合算療養費							
	退職被保険	0	1	$\triangle 1$				
	者等高額介							
	護合算療養							
	費							
	退職被保険	0	1	$\triangle 1$				
	者等高額療							
	養費							
	計	42, 737	43, 036	△299	42, 737	0	0	0

2 款 保険給付費 3項 移送費

1 一般被保険 者移送費	10	10	0	10			
退職被保険	0	1	Δ1				
者等移送費							
計	10	11	△1	10	0	0	0

		節				
	区	分	金	額	説明	
18	負担金	補助及		千円 42,637	0689 一般被保険者高額療養費支給事業	千円 42,637
	び交付	金			高額療養費	42, 637
18	負担金	補助及		100	0691 一般被保険者高額介護合算療養費支給事業	100
	び交付	金			高額介護合算療養費	100
					(廃目)	
					(廃目)	

18 負担金補助及	10	0693 一般被保険者移送費支給事業	10
び交付金		移送費	10
		(廃目)	

2款 保険給付費

4項 出産育児諸費

				本 年	度 予 算 着	額の財源	京 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 出産育児一	2, 500	2, 100	400	2, 500			
時金							
2 出産育児一	2	2	0	2			
時金支払手							
数料							
計	2, 502	2, 102	400	2, 502	0	0	0

2款 保険給付費

5項 葬祭費

1 葬祭費	300	330	△30	300			
計	300	330	△30	300	0	0	0

2款 保険給付費

6項 傷病手当金

1 傷病手当金	1	0	1	1			
計	1	0	1	1	0	0	0

3款 国民健康保険事業費納付金

1項 医療給付費分

1 一般被保険	156, 385	155, 481	904	5, 939	32, 573	117, 873
者医療給付						
費分						

節				
区分	金	額	説明	
		千円		千円
18 負担金補助及		2,500	0695 出産育児一時金支給事業	2, 500
び交付金			出産育児一時金	2, 500
11 役務費		2	0696 出産育児一時金支払手数料	2
			出産育児一時金支払手数料	2

18 負担金補助及	300	0697 葬祭費支給事業	300
び交付金		葬祭費	300

18 負担金補助及	1	1217 傷病手当金	1
び交付金		傷病手当金	1

18 負担金補助及	156, 385	1048 一般被保険者医療給付費分	156, 385
び交付金		一般被保険者医療給付費分	156, 385

3款 国民健康保険事業費納付金

1項 医療給付費分

				本	年	度 う	予算	額	の財	源	内	訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特		定	貝	才	源		<u>6</u> 7.	財源
				国道支出	出金	坦	也方債		その他		州又	別你
	千円	千円	千円		千円		千円	3	Ŧ	-円		千円
2 退職被保険	43	16	27									43
者等医療給												
付費分												
計	156, 428	155, 497	931	5	, 939		()	32, 5	73	1	17, 916

3款 国民健康保険事業費納付金

2項 後期高齢者支援金等分

1 一般被保険	42, 842	44, 528	△1,686			6, 251	36, 591
者後期高齢							
者支援金等							
分							
計	42, 842	44, 528	△1,686	0	0	6, 251	36, 591

3款 国民健康保険事業費納付金

3項 介護納付金分

1 介護納付金	15, 501	16, 609	△1, 108			2, 373	13, 128
分							
計	15, 501	16, 609	△1, 108	0	0	2, 373	13, 128

4款 共同事業拠出金

1項 共同事業拠出金

1 共同事業拠	1	1	0				1
出金							
計	1	1	0	0	0	0	1

節				
区分	金	額	説 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
18 負担金補助及 び交付金		千円 43	1049 退職被保険者医療給付費分 退職被保険者等医療給付費分	千円 43 43

18 負担金補助及	42, 842	1050 一般被保険者後期高齢者支援金等分	42, 842
び交付金		一般被保険者後期高齢者支援金等分	42, 842

18 負担金補助及	15, 501	1052 介護納付金分	15, 501
び交付金		介護納付金分	15, 501

18 負担金補助及	1	1053 共同事業拠出金	1
び交付金		共同事業拠出金	1

5款 財政安定化基金拠出金 1項 財政安定化基金拠出金

				本 年	度 予 算 額	質の財源	京 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州文尺7778
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 財政安定化	1	1	0				1
基金拠出金							
計	1	1	0	0	0	0	1

6 款 保健事業費 1 項 保健事業費

, III 64 /4- II 26						
1 保健衛生普	13, 848	11, 650	2, 198	5, 961		7, 887
及費						

節					
区	分	金	額	説明	
10 # III	A 14-11 7		千円		千円
18 負担:	金補助及		1	1210 財政安定化基金拠出金	1
び交	付金			財政安定化基金拠出金	1

1	報酬	1,775	0201 一般管理事業	9, 858
9	 給料	4, 703	会計年度任用職員給	4, 703
2	かは19	1, 100	住居手当(会計年度任用職員)	318
3	職員手当等	1,678	期末手当(会計年度任用職員)	941
		1,663	共済組合負担金(会計年度任用職員)	1, 293
4	共併其	1,005	地方公務員災害補償基金負担金(会計年度任用職員)	7
7	報償費	220	職員旅費	4
	ᅭᆂ	,	· 消耗品費	66
8	旅費	4	通信運搬費	254
10	需用費	183	医療費通知電算委託料	64
1.1	∕π.マ⁄ν ±	000	脳ドック検診委託料	862
11	役務費	280	予防接種委託料	570
12	委託料	1,696	退職手当組合負担金(会計年度任用職員)	776
- 10	Hamila and		0708 国保保健指導事業	3, 990
13	使用料及び賃	870	会計年度任用職員報酬	1, 775
	借料		通勤手当(会計年度任用職員)	64
18	負担金補助及	776	期末手当(会計年度任用職員)	355
	び交付金		共済組合負担金(会計年度任用職員)	363
			講師等謝礼	220
			消耗品費	82
			燃料費	20
			印刷製本費	15

6款 保健事業費

1項 保健事業費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	京内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又只10年
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	13, 848	11, 650	2, 198	5, 961	0	0	7, 887

6款 保健事業費

2項 特定健康診査等事業費

1 特定健康診		4, 948	△280	4, 551			117
查等事業費							
計	4, 668	4, 948	△280	4, 551	0	0	117

7款 基金積立金

1項 基金積立金

1 基金積立金	7	10	∆3			7	
計	7	10	△3	0	0	7	0

節				
区分	金	額	説	明
		千円		千円
			通信運搬費	26
			基本健康診査委託料	200
			車両借上料	449
			ソフトウェア使用料	421

8 旅費	10	0711 特定健康診査事業	4, 630
10 需用費	13	消耗品費 通信運搬費	5 188
11 役務費	352	手数料	144
		特定健康診査委託料	4, 289
12 委託料	4, 289	ソフトウェア使用料	4
13 使用料及び賃	4	0712 特定保健指導事業	38
借料		職員旅費	10
		消耗品費	8
		手数料	20

24 積立金	7	0713 給付費支払準備基金積立金	7
		給付費支払準備基金積立金	7

8款 公債費

1項 公債費

				本 年	度 予	算 額	頁の 財源	下 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定	財	源	一般財源
				国道支出金	地	方債	その他	<u> </u>
	千円	千円	千円	千円	7	千円	千円	千円
1 利子	69	72	$\triangle 3$					69
計	69	72	△3		0	0	0	69
Н					~	· ·	V	00

9款 諸支出金

1項 償還金及び還付加算金

1 償還金	300	300	0				300
計	300	300	0	0	0	0	300

10款 予備費

1項 予備費

1 予備費	500	500	0				500
計	500	500	0	0	0	0	500

	節					
	区	分	金	額	説明	
				千円		千円
22	償還会	企利子及		69	0127 一時借入金利子償還費	69
	び割り	別料			一時借入金利子	69

22 償還金利子及	300	0714 国庫支出金等返還金	300
び割引料		返還金	300

	·

1. 特別職

1.	特別職										Г	
				紿	ì	与	3	費				
	区分	職員数	報酬(千円)	給料 (千円)	期末手当 (千円) 年間支給率 (月分)	地域手当	寒冷地 手 当 (千円)	その他 手 当 (千円)	計 (千円)	共済費(千円)	合計 (千円)	備考
			(117)	(117)	(AM)	(117)	(117)	(117)	(117)	(117)	(117)	
	長 等											
本年	議員											
度	その他特別職	6	152						152		152	
	計	6	152						152		152	
	長等											
前年	議員											
度	その他特別職	6	152						152		152	
	計	6	152						152		152	
	長等											
比	議員											
較	その他特別職											
	計											

2. 一般職(国民健康保険事業勘定)

(1)総括

	職員数		給	与 費	共済費	合 計		
区分	(人)	報酬	給 料	職員手当	計	光仍复		備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	1		4, 002	2, 399	6, 401	1, 318	7, 719	
前年度	1		3, 914	2, 238	6, 152	1, 244	7, 396	
比較			88	161	249	74	323	

	区分	扶養手当	管理職手 当	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務 手 当	調整手当	管理職員 特別勤務 手 当
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
職員手当の	本年度			216	86	1, 605	52			440		
内訳	前年度			216	86	1, 513	52			371		
	比較					92				69		

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額	増減事由別内訳			説	明		備考	ź
	(千円)		(千円)				(千円)		
給料	88	給与改定に伴う増減	88	対象者	1人		88	昇給期別職員 昇給期 1月	数 職員数 1 人
職員手当等	161	その他の増減分	161	期末勤勉手 超過勤務手			92 69		

(3) 給料及び職員手当の状況

ア. 職員1人当り給与

区	分	一般職(円)			
	平均給料月額	331, 500			
令和5年1月1日 現 在	平均給与月額	356, 600			
	平均年齢	39歳10月			
	平均給料月額	324, 300			
令和4年1月1日 現 在	平均給与月額	349, 400			
	平均年齢	38歳10月			

イ. 初任給

区 分	一般行政職 (円)	保健職 (円)
高 校 卒	154, 600	
大 学 卒	185, 200	185, 200

	国の制度								
区		分	一般行政職 (円)	保健職 (円)					
高	校	卒	Ⅲ種 154,600						
大	学	卒	Ⅱ種 185, 200	(医)Ⅲ種 216,000					

ウ.級別職員数

区分		一般行政	職		保 健	職
	級	職員数	構成比	級	職員数	構成比
	/192	(人)	(%)	/192	(人)	(%)
	1			1		
	2			2		
令和5年1月1日現在	3			3		
	4			4	1	100
	5			5		
	6			6		
	計			計	1	100
	1			1		
	2			2		
	3			3	1	100
令和4年1月1日現在	4			4		
	5			5		
	6			6		
	計			計	1	100

エ. 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別支給率	(予算措置率)	支給率計	職務上の段階、職務の級	備	考
四月	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	等による加算措置	V⊞	~
本年度	2. 2	2. 2	4. 4	有		
前年度	2. 15	2. 15	4. 3	有		
国の制度	2. 2	2. 2	4. 4	有		

オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	備考
支給率	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	
国の制度 (支給率等)	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	

カ. その他の手当

区 分	国 の 制 度	差 異 の 内 容
扶養手当	同じ	
住居手当	同じ	
通勤手当		※自動車等使用距離等が片道35キロメートル 以上は一律26,100円

給 与 費 明 細 書 (会計年度任用職員)

1. 一般職(国民健康保険事業勘定)

(1)総括

	職員数	給 与 費 職員数			共済費	合 計		
区分		報酬	給 料	職員手当	計	光 併复		備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	3	1,775	4, 703	1, 678	8, 156	1, 663	9, 819	
前年度	3	661	4, 593	1, 237	6, 491	1, 299	7, 790	
比較		1, 114	110	441	1, 665	364	2, 029	

	区分	住居手当	通勤手当	期末手当	特殊勤務 手 当	超過勤務 手 当	備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
職員手当	本年度	318	64	1, 296			
の内訳	前年度	318		919			
	比較			377			

(2) 給料及び職員手当の状況

ア. 期末手当

マハ	支給期別支給率		支給率計	備考
区分	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	畑石
本年度	1. 2	1. 2	2. 4	
前年度	1. 2	1. 2	2. 4	

令和5年度

厚真町後期高齢者医療特別会計予算

目 次

1	令和 5	年度厚真町後期高齢者医療特別会計予算 · · · · · · · · ·	49 頁
2	歳入歳	出予算 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	50 頁
3		出予算事項別明細書	
	総括表·		53 頁
	歳入		
	1款	後期高齢者医療保険料 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	58 頁
	2 款	1917	58 頁
	3款		58 頁
	4 款	繰越金 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	60 頁
	歳出		
	1款	1-272	64 頁
	2 款	後期高齢者医療広域連合納付金 · · · · · · · · · · · · · · ·	64 頁
	3 款	諸支出金 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	66 頁
	4 款	予備費 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	66 頁

議案第3号

令和5年度厚真町後期高齢者医療特別会計予算

令和5年度厚真町の後期高齢者医療特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ99,100千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳出予算」による。

令和5年3月7日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

第1表 歲入歲出予算 歳 入

款	項	金	額
1 後期高齢	者医療保険料		千円 69, 353
	1 後期高齢者医療保険料		69, 353
2 繰入金			29, 634
	1 一般会計繰入金		29, 634
3 諸収入			112
	1 延滞金、加算金及び過料		1
	2 雑入		1
	3 償還金及び還付加算金		110
4 繰越金			1
	1 繰越金		1
	歳 入 合 計		99, 100

歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 1,759
	1 総務管理費		1, 519
	2 賦課徵収費		240
2 後期高齢	者医療広域連合納付金		97, 131
	1 後期高齢者医療広域連合納付金		97, 131
3 諸支出金			110
	1 償還金及び還付加算金		110
4 予備費			100
	1 予備費		100
	歳 出 合 計		99, 100

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
. (// Hin === left for per sets (F) p.A. viol	千円	千円	千円
1 後期高齢者医療保険料	69, 353	67, 097	2, 256
2 繰入金	29, 634	27, 790	1, 844
3 諸収入	112	112	0
4 繰越金	1	1	0
歳入合計	99, 100	95, 000	4, 100

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1、公文中,	千円	千円	千円
1 総務費	1, 759	1, 924	△165
2 後期高齢者医療広域連合納付金	97, 131	92, 866	4, 265
3 諸支出金	110	110	0
4 予備費	100	100	0
歳 出 合 計	99, 100	95, 000	4, 100

本 特 国道支出金	年 度 予 算 額 定 財	源	訳 一般財源
	地 方 債 千円	そ の 他 _{千円}	千円
		1, 759	0
		97, 131	0
		110	0
		100	0
0	0	99, 100	0

- 56	-
------	---

2 歳 入

1款 後期高齢者医療保険料

1項 後期高齢者医療保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 特別徴収保険料	千円 37, 181	千円 36, 403		千円 778
2 普通徴収保険料	32, 172	30, 694		1, 478
± □	69, 353	67, 097		2, 256

2款 繰入金

1項 一般会計繰入金

1 事務費繰入金	5, 832	4, 908	924
2 保険基盤安定繰入金	23, 802	22, 882	920
□	29, 634	27, 790	1,844

3款 諸収入

1項 延滞金、加算金及び過料

1 延滞金	1	1	0
計	1	1	0

3款 諸収入

2項 雑入

1 雑入	1	1	0
計	1	1	0

節			HB
区 分	金 額	1九	91
	千円		千円
1 現年度分特別	37, 181	現年度分特別徴収保険料	37, 181
徴収保険料		730名	
1 普通徴収保険	31, 672	現年度分普通徴収保険料	31, 672
料		235名	
2 普通徴収保険	500	普通徴収保険料滞納繰越分	500
料滞納繰越分			

1 事務費繰入金	5, 832	事務費繰入金	5, 832
1 保険基盤安定 繰入金	23, 802	保険基盤安定繰入金	23, 802

1 延滞金	1	延滞金 1

1 雑入	1	維入 1

3款 諸収入

3項 償還金及び還付加算金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 還付加算金	千円 10	千円 10		千円 0
2 保険料還付金	100	100		0
計	110	110		0

4款 繰越金

1項 繰越金

1 繰越金	1	1	0
13-14- 13-14-	1	1	0

節			. 説 明	
区 分	金	額	ŋ/L	91
		千円		千円
1 還付加算金		10	還付加算金	10
1 保険料還付金		100	保険料還付金	100

1 繰越金	1	繰越金 1

- 62 -

歲出

3 歳 出

1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	度予算	質の財源	京内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 一般管理費	1, 519	1, 673	$\triangle 154$			1, 519	
計	1, 519	1, 673	△154	0	0	1, 519	0

1款 総務費

2項 賦課徴収費

1 賦課徴収費	240	251	△11			240	
計	240	251	△11	0	0	240	0

2款 後期高齢者医療広域連合納付金

1項 後期高齢者医療広域連合納付金

1 後期高齢者	97, 131	92, 866	4, 265			97, 131	
医療広域連							
合納付金							
計	97, 131	92, 866	4, 265	0	0	97, 131	0

節			
区分	金額	説明	
8 旅費	千円 5	0201 一般管理事業	千円 1,519
10 需用費	130	· 職員旅費 消耗品費	5 100
11 役務費	326	印刷製本費通信運搬費	30 326
13 使用料及び賃 借料	1, 058	・ 通信運搬賃 システム使用料	1, 058

10 需用費	49		240
11 役務費	191	消耗品費	5
		印刷製本費	44
		通信運搬費	148
		口座振替手数料	43

18 負担金補助及	97, 131	0722 後期高齢者医療広域連合保険料等負担金	97, 131
び交付金		事務費負担金	3, 974
		保険料等負担金	93, 157

3款 諸支出金

1項 償還金及び還付加算金

				本 年	度 予 算 額	質の財源	,内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	一加又只加尔
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 還付加算金	10	10	0			10	
2 後期高齢者	100	100	0			100	
保険料還付							
金							
計	110	110	0	0	0	110	0

4款 予備費

1項 予備費

1 予備費	100	100	0			100	
計	100	100	0	0	0	100	0

節						
	区	分	金	額	説明	
				千円		千円
22	償還金	 全利子及		10	0723 還付加算金	10
	び割引	川料			後期高齢者還付加算金	10
22	償還金	è 利子及		100	0724 後期高齢者保険料還付金	100
	び割引	川料			過年度分保険料還付金	100

- 68	-
------	---

令和5年度

厚真町介護保険事業特別会計予算

(保険事業勘定)

(介護サービス事業勘定)

目 次

1	令	和5年	·	tml クレ	護位	米)例	手弟	ミ特	別会	言十	力算	戸・	• •	• • •	• •	 	• •	71	貝
2	保	険事業	勘定歳	入歳	出三	予算	•••						• •			 		· 72	頁
	(1)		遠出予 算																
	総	括表・														 		. 75	頁
	歳	入																	
		1款	介護保																頁
		2 款	分担金																頁
		3款	国庫支																頁
		4 款	道支出																頁
		5 款	支払基	金交	付金	È·										 		84	頁
		6 款	繰入金	<u> </u>												 		84	頁
		7款	財産収																頁
		8款	諸収入													 		86	頁
	歳	出																	
		1款	総務費	•															頁
		2 款	保険給	付費	• • •											 		. 94	頁
		3 款	地域支	接事	業費											 		. 96	頁
		4 款	基金積	立金												 		102	頁
		5 款	公債費													 		104	頁
		6 款	諸支出	金·												 		104	頁
		7款	予備費	·												 		104	頁
	(2)	給与費	 身明細書	事												 		106	頁
3	介	護サー	・ビス事	業戡	定詞	ま 入	.歳出	1予:	算·							 		112	頁
	(1)	歳入意	遠出予 算	事項	[別]	明組	書												
	総	括表・														 		115	頁
	歳																		
		1款	サービ	ぶな収	入											 		120	頁
		2款	財産収																
		3款	繰入金																
	歳																		•
			サービ	ぶる事	業											 		124	. 頁
		2款	基金積																
			予備費																
	(2)		負担行為																

令和5年度厚真町介護保険事業特別会計予算

令和5年度厚真町の介護保険事業特別会計の保険事業勘定予算及び介護 サービス事業勘定予算は、次に定めるところによる。

(保険事業勘定歳入歳出予算)

- 第1条 保険事業勘定歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 578,000 千円と定める。
- 2 保険事業勘定歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、 「第1表保険事業勘定歳入歳出予算」による。

(介護サービス事業勘定歳入歳出予算)

- 第2条 介護サービス事業勘定歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 41,800 千円と定める。
- 2 介護サービス事業勘定歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの 金額は、「第2表介護サービス事業勘定歳入歳出予算」による。 (一時借入金)
- 第3条 地方自治法第235条の3第2項の規定による保険事業勘定の一時借入金の借入の最高額は、30,000千円と定める。 (歳出予算の流用)
- 第4条 地方自治法第220条第2項ただし書の規定により保険事業勘定 歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとお りと定める。
 - (1) 保険給付費の款の各項に計上した負担金補助及び交付金に係る予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用

令和5年3月7日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

第1表 保険事業勘定歳入歳出予算 歳 入

款	項	金	額
1 介護保険	料		千円 102, 374
	1 介護保険料		102, 374
2 分担金及	び負担金		3, 669
	1 負担金		3, 669
3 国庫支出:	金		138, 926
	1 国庫負担金		90, 939
	2 国庫補助金		47, 987
4 道支出金			83, 363
	1 道負担金		77, 933
	2 道補助金		5, 430
5 支払基金	交付金		148, 403
	1 支払基金交付金		148, 403
6 繰入金			101, 141
	1 一般会計繰入金		88, 978
	2 基金繰入金		12, 163
7 財産収入			7
	1 財産運用収入		7
8 諸収入			117
	1 雑入		117
	歳 入 合 計		578,000

歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 14,511
	1 総務管理費		3, 547
	2 賦課徴収費		462
	3 介護認定審査会費		10, 502
2 保険給付	費		519, 609
	1 介護サービス等諸費		462, 014
	2 介護予防サービス等諸費		14, 802
	3 高額介護サービス等費		15, 500
	4 その他諸費		293
	5 特定入所者介護サービス等費		27, 000
3 地域支援	事業費		38, 608
	1 介護予防・生活支援サービス事業費		29, 316
	2 包括支援事業費		6, 915
	3 任意事業費		2, 377
4 基金積立	金		7
	1 基金積立金		7
5 公債費			35
	1 公債費		35
6 諸支出金	:		5, 022
	1 償還金及び還付加算金		200
	2 繰出金		4, 822
7 予備費			208
	1 予備費		208
	歳 出 合 計		578, 000

-	74	-	
---	----	---	--

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 介護保険料	千円 102, 374	千円 102, 914	千円 △540
2 分担金及び負担金	3, 669	3, 790	△121
3 国庫支出金	138, 926	146, 722	△7, 796
4 道支出金	83, 363	86, 726	△3, 363
5 支払基金交付金	148, 403	147, 974	429
6 繰入金	101, 141	102, 849	△1,708
7 財産収入	7	8	△1
8 諸収入	117	117	0
歳 入 合 計	578, 000	591, 100	△13, 100

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
	千円	千円	千円
1 総務費	14, 511	14, 433	78
2 保険給付費	519, 609	515, 455	4, 154
3 地域支援事業費	38, 608	60, 731	△22, 123
4 基金積立金	7	8	Δ1
5 公債費	35	35	0
6 諸支出金	5, 022	200	4, 822
7 予備費	208	238	△30
lle A			
歳 出 合 計	578, 000	591, 100	△13, 100

本 特 国道支出金	年 度 予 算 額 定 財	源	訳 一般財源
	地 方 債 千円	そ の 他 _{千円}	千円
		14, 511	0
205, 244		224, 720	89, 645
17, 045		13, 462	8, 101
		7	0
		35	0
		394	4, 628
		208	0
222, 289	0	253, 337	102, 374

-	7	8'	-
---	---	----	---

2 歳 入

1款 介護保険料

1項 介護保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 第1号被保険者介護保険料	千円 102, 374	千円 102, 914		千円 △540
計	102, 374	102, 914		△540

2款 分担金及び負担金1項 負担金

1 認定審査会負担金	3, 669	3, 790	△121
≅ †	3, 669	3, 790	△121

3款 国庫支出金1項 国庫負担金

1 介護給付費負担金	90, 939	90, 285	654

節		説		明	
区分	金 額	東九		971	
1 現欠度八	千円	<u>^</u> ##/□ ^ #			千円 100, 272
1 現年度分	102, 373	介護保険料			102, 373
		第1段階(299人×1,	680円×12月×0.	98)	5, 907
		第2段階(179人×2,	800円×12月×0.	98)	5, 894
		第3段階(145人×3,	920円×12月×0.	98)	6,684
		第4段階(139人×5,	040円×12月×0.	98)	8, 239
		第5段階(233人×5,	600円×12月×0.	98)	15, 344
		第6段階(270人×6,	7 2 0 円×1 2 月×0.	98)	21, 337
		第7段階(156人×7,	280円×12月×0.	98)	13, 356
		第8段階(104人×8,	400円×12月×0.	98)	10, 274
		第9段階(137人×9,	520円×12月×0.	98)	15, 338
2 滞納繰越分	1	介護保険料滞納繰越分			1

1 認定審査会共	3, 669	認定審査会共同設置負担金	3, 669
同設置負担金			

1 現年度分	90, 939	介護給付費負担金				90, 939
		介護給付費負担金((施設給付分	259,	6 5 4 千円× 1 5 %)	
						38, 948
		介護給付費負担金((居宅等給付分	259,	9 5 5千円×2 0%)	
						51, 991

3款 国庫支出金1項 国庫負担金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
	千円	千円		千円
計	90, 939	90, 285		654

3款 国庫支出金2項 国庫補助金

1 調整交付金	36, 372	36, 081	291
o likt++松本华大仏人(W人本华)	7,000	0.150	۸ ۵۵1
2 地域支援事業交付金(総合事業)	7, 329	8, 150	△821
3 地域支援事業交付金 (総合事業以外の地域支援事業	3, 532	10, 829	△7, 297
4 保険者機能強化推進交付金	396	719	△323
5 保険者努力支援交付金	358	658	△300
3 保険有穷刀又饭父刊金	300	000	△300
≅ +	47, 987	56, 437	△8, 450

4款 道支出金 1項 道負担金

1 介護給付費負担金	77, 933	77, 237	696
計	77, 933	77, 237	696

	節			======================================	説明		
区	分	金	額	g/L	91		
			千円			千円	

1 調整交付金	36, 372	調整交付金	36, 372
		介護給付費 519,609千円×7.00%	36, 372
1 現年度分	7, 329	地域支援事業交付金 (総合事業)	7, 329
		事業費 29,316千円×25%	7, 329
1 現年度分	3, 532	地域支援事業交付金 (総合事業以外の地域支援事業)	3, 532
		事業費 9,292千円-(利用料分117千円)×38.5%	
			3, 532
1 保険者機能強	396	保険者機能強化推進交付金	396
化推進交付金			
1 保険者努力支	358	保険者努力支援交付金	358
援交付金			

77, 933	介護給付費負担金	77, 933
	介護給付費(施設給付分 259,654千円×17.	5 %)
		45, 439
	介護給付費(居宅等給付分 259,955千円×12.	5 %)
		32, 494
	77, 933	

4款 道支出金 2項 道補助金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 地域支援事業交付金 (総合事業)	千円 3,664	千円 4,075		千円 △411
2 地域支援事業交付金(総合事業以外の地域支援事業)	1, 766	5, 414		△3, 648
計	5, 430	9, 489		△4 , 059

5款 支払基金交付金 1項 支払基金交付金

1 介護給付費交付金	140, 294	139, 172	1, 122
2 地域支援事業支援交付金	8, 109	8,802	△693
計	148, 403	147, 974	429

6款 繰入金

1項 一般会計繰入金

1 介護給付費繰入金	64, 951	64, 431	520
2 その他一般会計繰入金	11, 085	10, 916	169
3 地域支援事業繰入金 (総合事業)	3, 664	4, 075	△411

節		. 説 明	
区 分	金 額	1)/L 7/3	
	千円		千円
1 現年度分	3, 664	地域支援事業交付金 (総合事業)	3, 664
		事業費 29,316千円×12.5%	3, 664
1 現年度分	1, 766	地域支援事業交付金 (総合事業以外の地域支援事業)	1, 766
		事業費 9,292千円(利用料分-117千円)×19.	25%
			1, 766

1 現年度分	140, 294	介護給付費交付金	140, 294
		介護給付費 519,609千円×27%	140, 294
1 現年度分	8, 109	地域支援事業支援交付金	8, 109
		事業費 29,316千円×27%+(重層事業分)	194千円
			8, 109

1 現年度分	64, 951	介護給付費繰入金 介護給付費 519,609千円×12.5%	64, 951 64, 951
1 事務費繰入金	10, 842	事務費繰入金	10, 842
2 その他繰入金	243	その他繰入金	243
1 現年度分	3, 664	地域支援事業繰入金 (総合事業)	3, 664
		事業費 29,316千円×12.5%	3, 664

6款 繰入金

1項 一般会計繰入金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
4 地域支援事業繰入金(総合事業以外の地域支援事業)	千円 1,766	千円 5,414		千円 △3,648
5 低所得者介護保険料軽減繰入金	7, 512	7, 408		104
計	88, 978	92, 244		△3, 266

6款 繰入金

2項 基金繰入金

1 介護給付費支払準備基金繰入金	12, 163	10, 605	1, 558
計	12, 163	10, 605	1, 558

7款 財産収入

1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	7	8	△1
計	7	8	Δ1

8款 諸収入

1項 雑入

1 雑入	117	117	0
計	117	117	0

節		. 説 明	
区 分	金 額	ήνμ 191	
	千円		千円
1 現年度分	1, 766	地域支援事業繰入金 (総合事業以外の地域支援事業)	1, 766
		事業費 9,292千円(利用料分-117千円)×19.25%	
			1,766
1 現年度分	7, 512	低所得者介護保険料軽減繰入金	7, 512

1 介護給付費支	12, 163	介護給付費支払準備基金繰入金	12, 163
払準備基金繰			
入金			

1 利子及び配当	7	介護給付費支払準備基金利子 7
金		

1 雑入	117	ライフサポートアドバイザー利用料	117

- 88 -	
--------	--

歲出

3 歳 出

1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 智	預の財源	內 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	6几日本次云
				国道支出金	地方債	その他	一般財源
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 一般管理費	3, 547	3, 218	329			3, 547	
計	3, 547	3, 218	329	0	0	3, 547	0

1款 総務費

2項 賦課徴収費

1 賦課徴収費	462	439	23		462	

節			
区分	金額	説明	
1 報酬	千円 144	7.134.12 N. E. W. W. C. Y.	千円 148
2 給料	954	委員報酬委員費用弁償	144 4
3 職員手当等	201	0201 一般管理事業	3, 399
4 共済費	244	会計年度任用職員給 期末手当(会計年度任用職員)	954 201
8 旅費	68	共済組合負担金(会計年度任用職員)	242
10 需用費	183	地方公務員災害補償基金負担金(会計年度任用職員) 職員旅費	2 64
11 役務費	18	消耗品費	61
12 委託料	340	印刷製本費特別徴収手数料	122 17
13 使用料及び賃 借料	1, 124	電子パンフレット作成委託料	340
18 負担金補助及 び交付金	271	システム使用料 ソフトウェア使用料 退職手当組合負担金(会計年度任用職員) 介護支援専門員更新研修受講負担金 保険者ネットワーク負担金	1, 058 66 167 52 52

10 需用費	141	0742 賦課徴収費	462
		消耗品費	91
11 役務費	321	~- H. Uhi. L. Hi	
		印刷製本費	50
		通信運搬費	308
		口座振替手数料	13

1款 総務費

2項 賦課徴収費

				本 年	度 予 算 智	額の財源	京 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州文泉778
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	462	439	23	C	0	462	0

1款 総務費

3項 介護認定審査会費

1 介護認定審	5, 097	5, 317	△220		5, 097	
查会費						
2 認定調査費	5, 405	5, 459	△54		5, 405	

節			
区分	金額	説	明
	千円		Í !

1	報酬	2, 700	0123 介護認定審査会費	5, 097
9	給料	1,003	委員報酬	2, 700
	がはれて	1,003	会計年度任用職員給	1,003
3	職員手当等	201	期末手当(会計年度任用職員)	201
	北 汝弗	9.4.4	共済組合負担金(会計年度任用職員)	242
4	共済費	244	地方公務員災害補償基金負担金(会計年度任用職員)	2
7	報償費	60	委員報償	60
	+な 曲	100	委員費用弁償	129
8	旅費	129	消耗品費	262
10	需用費	461	食糧費	149
	ΔΠ. ΖΑ: ±	100	修繕料	50
11	役務費	133	通信運搬費	133
18	負担金補助及	166	退職手当組合負担金(会計年度任用職員)	166
	び交付金			
	INLAS	0.000		5 405
2	給料	2, 262		5, 405
3	職員手当等	453	会計年度任用職員給	2, 262
			期末手当(会計年度任用職員)	453
4	共済費	569	共済組合負担金 (会計年度任用職員)	566
8	旅費	20	地方公務員災害補償基金負担金(会計年度任用職員)	3
			職員旅費	20
10	需用費	26	消耗品費	26
11	役務費	1, 456	通信運搬費	122
		•	手数料	1, 334
12	委託料	245	認定調査委託料	245

1款 総務費

3項 介護認定審査会費

				本 年	度 予 算 額	預の財源	下 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州又只仍东
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	10, 502	10, 776	△274	0	0	10, 502	0

2款 保険給付費

1項 介護サービス等諸費

1 介護サービ	462, 014	458, 664	3, 350	182, 495		201, 971	77, 548
ス給付費							
計	462, 014	458, 664	3, 350	182, 495	0	201, 971	77, 548

2款 保険給付費

2項 介護予防サービス等諸費

1 介護予防サ	14, 802	14, 802	0	5, 846		5, 846	3, 110
ービス給付							
費							
計	14, 802	14, 802	0	5, 846	0	5, 846	3, 110

2款 保険給付費

3項 高額介護サービス等費

1 高額介護サ	15, 500	15, 400	100	6, 122		6, 122	3, 256
ービス費							
計	15, 500	15, 400	100	6, 122	0	6, 122	3, 256

	節				
区	分	金	額	説明	
			千円		千円
18 負担	金補助及		374	退職手当組合負担金(会計年度任用職員)	374
び交	付金				

18 負担金補助及	462, 014	0744 介護サービス給付費	462, 014
び交付金		居宅介護サービス給付費	84, 903
		施設介護サービス給付費	232, 654
		地域密着型介護サービス給付費	144, 457

18 負担金補助及	14, 802	0747 介護予防サービス給付費	14, 802
び交付金		介護予防サービス給付費	14, 802

18 負担金補助及	15, 500	0745 高額介護サービス費	15, 500
び交付金		高額介護サービス費	13, 500
		高額医療合算介護サービス費	2,000

2款 保険給付費

4項 その他諸費

				本 年	度 予 算 8	質の財源	下内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定 財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	一加文列加尔
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 審査支払手	293	289	4	116		116	61
数料							
計	293	289	4	116	0	116	61

2款 保険給付費

5項 特定入所者介護サービス等費

1 特定入所者	27, 000	26, 300	700	10, 665		10, 665	5, 670
介護サービ							
ス費							
計	27, 000	26, 300	700	10, 665	0	10, 665	5, 670

3款 地域支援事業費

1項 介護予防・生活支援サービス事業費

1 高齢者生活 自立支援事 業費	7, 804	8, 119	△315	3, 284	3, 082	1, 438
2 サービス事業費	18, 375	21, 078	△2,703	7, 287	7, 259	3, 829

		î	前				
	区	分		金	額	説 	
11 後	足務費	,			千円 293	0746 審查支払手数料	千円 293
						審査支払手数料	293

18 負担金補助及	27,000	0748 特定入所者介護サービス費	27, 000
び交付金		特定入所者介護サービス費	27, 000

12	委託料	7, 804	0754 高齢者生活自立支援事業 高齢者生活自立支援事業委託料	7, 804 7, 804
10	需用費	192	0943 訪問介護相当事業	3,000
	/= =/ 		介護予防サービス事業費	3,000
11	役務費	44	0944 通所介護相当事業	10,000
12	委託料	4, 989	介護予防サービス事業費	10,000
			0945 通所型サービスC事業	5, 225
18	負担金補助及	13, 150	消耗品費	54
	び交付金		燃料費	124
			修繕料	14
			手数料	5
			自動車保険料	39
			通所型サービスC事業委託料	4, 989

3款 地域支援事業費 1項 介護予防・生活支援サービス事業費

				本 年	度予算額	頁の財源	. 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	en allows
				国道支出金	地方債	その他	一般財源
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
3 介護予防ケ	2, 979	2, 979	0	1, 117		1, 176	686
アマネジメ							
ント事業費							
7 1 尹禾貞							
4 審査支払手	57	85	△28	21		22	14
数料							
35ATT							
5 一般介護予	101	341	△240	38		40	23
防事業費							
D. 1-10							
計	29, 316	32, 602	△3, 286	11, 747	0	11, 579	5, 990

3款 地域支援事業費 2項 包括支援事業費

 在宅医療・ 介護連携推 進事業費 	1,055	1,055	0	609	203	243
2 認知症総合 支援事業費	4, 954	4, 529	425	2,861	954	1, 139

節			
区分	金額	説明	
	千円	0946 高額介護予防サービス事業 高額介護予防サービス費 高額医療合算介護予防サービス費	千円 150 100 50
18 負担金補助及 び交付金	2, 979	0947 介護予防ケアマネジメント事業 介護予防ケアマネジメント給付費	2, 979 2, 979
11 役務費	57	0746 審查支払手数料 審查支払手数料	57 57
10 需用費	1	1000 / IIX 1 / / / / / / / F/K	101
19 扶助費	100	- 消耗品費 ボランティアポイント利用券助成費	1 100

12 委託料	1, 055	0939 在宅医療・介護連携推進事業 在宅医療・介護連携相談窓口設置事業委託料	1, 055 1, 055
2 給料	1, 999	0941 認知症総合支援事業	4, 800
3 職員手当等	1, 267	一般職給 扶養手当	1, 999 150
4 共済費	666	期末勤勉手当	837
7 報償費	112	児童手当 超過勤務手当	60 220
8 旅費	67	共済組合負担金	662
10 需用費	33	地方公務員災害補償基金負担金	4

3款 地域支援事業費2項 包括支援事業費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財		一般財源
				国道支出金	地方債	その他	
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
3 地域ケア会 議推進事業 費	906	910	$\triangle 4$	523		174	209
地域包括支援センター運営事業費	0	12, 224	△12, 224				
生活支援体 制整備事業 費	0	7, 921	△7, 921				

	節					
	区	分	金	額	説明	
18		金補助及	金	新 千円 810	講師等謝礼 職員旅費 講師等費用弁償 消耗品費 退職手当組合負担金 認知症カフェ運営費補助金 諸会議負担金 1026 認知症初期集中支援推進事業 委員報償	千円 52 31 5 10 332 400 38 154
2	給料			667	安貝報順 職員旅費 消耗品費 諸会議負担金 0942 地域ケア会議推進事業	31 23 40 906
_	7111				一般職給	667
3	職員	手当等		171	扶養手当	50
	共済	#7		28	寒冷地手当 児童手当 超過勤務手当	27 20 74
10	需用组	典		38	地方公務員災害補償基金負担金	2
	11147142				職員旅費	28
					消耗品費	38
					(廃目)	

3款 地域支援事業費

2項 包括支援事業費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	京内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定 財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	// // // // // // // // // // // // //
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	6, 915	26, 639	$\triangle 19,724$	3, 993	0	1, 331	1, 591

3款 地域支援事業費

3項 任意事業費

1 高齢者の安	1, 478	1, 490	△12	784		378	316
心な住まい							
の確保に関							
する事業費							
2 認知症高齢	616	0	616	357		119	140
者見守り事							
業費							
3 成年後見制	283	0	283	164		55	64
度利用支援							
事業費							
計	2, 377	1, 490	887	1, 305	0	552	520

4款 基金積立金

1項 基金積立金

1 介護給付費	7	8	△1			7	
支払準備基							
金積立金							
計	7	8	△1	0	0	7	0

節			
区分	金 額	 明	
	千月		千円

11 役務費 12 委託料	1, 476	1044 高齢者の安心な住まいの確保に関する事業 口座振替手数料 ライフサポートアドバイザー配置委託料	1, 478 2 1, 476
13 使用料及借料	.び賃 616	1333 認知症高齢者見守り事業 ソフトウェア使用料	616
1411			
11 役務費	67	1006 成年後見制度利用支援事業	283
19 扶助費	216	登記手数料成年後見制度利用助成	67 216

24 積立金	7	0749 介護給付費支払準備基金積立金	7
		介護給付費支払準備基金積立金	7

5款 公債費

1項 公債費

				本 年	度 予 算	額の財源	原 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定	財源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州又只仍尔
	千円	千円	千円	千円	千	円 千円	千円
1 利子	35	35	0			35	
計	35	35	0	()	0 35	0
H 1		00	V	,	,	00	

6款 諸支出金

1項 償還金及び還付加算金

1 第1号被保	200	200	0			200	
険者保険料							
還付金							
計	200	200	0	0	0	200	0

6款 諸支出金

2項 繰出金

1 一般会計繰	4, 822	0	4, 822			194	4, 628
出金							
計	4, 822	0	4, 822	0	0	194	4, 628

7款 予備費

1項 予備費

1 予備費	208	238	△30			208	
計	208	238	△30	0	0	208	0

節					
区	分	金	額	説明	
			千円		千円
22 償還金利子及 35			35	0127 一時借入金利子償還費	35
び割引料			一時借入金利子	35	

22 償還金利子及	200	0801 第1号被保険者保険料還付金	200
び割引料		第1号被保険者保険料還付金	200

27 繰出金	4, 822	1339 一般会計繰出金	4, 822
		一般会計繰出金	4, 822

給 身 費 明 細 書

1. 特別職 (保険事業勘定)

	特別職	(休)(本)(本)	/ B// / /									
				給	ì	与	Ī	費				
	区分	職員数	報酬	給料	期末手当 (千円) 年間支給率	地域手当	寒冷地 手 当	その他 手 当	計	共済費	合計	備考
		(人)	(千円)	(千円)	(月分)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
	長等											
本年	議員											
度	その他 特別職	24	2, 844						2, 844		2, 844	
	計	24	2, 844						2, 844		2, 844	
	長等											
前年	議員											
度	その他 特別職	24	2, 844						2, 844		2, 844	
	計	24	2, 844						2, 844		2, 844	
	長等											
比	議員											
較	その他 特別職											
	計											

(介護保険事業特別会計)

1. 一般職(保険事業勘定)

(1)総括

	職員数		給	与 費		共済費	合 計		
区分	(人)	報酬	給 料	職員手当	計	光闭复	п п	備考	
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)		
本年度	1		1, 999	1, 267	3, 266	662	3, 928	(6ヶ月分)	
前年度	1		2, 603	1, 424	4, 027	687	4, 714		
比較			△ 604	△ 157	△ 761	△ 25	△ 786		

	区分	扶養手当 (千円)	管理職 手 当	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地手当	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務手当	調整手当	管理職員 特別勤務 手 当	備考
職員手当の	本年度	150		(111)	(111)	837	(111)	(111)	60	220	(111)	(111)	
当の内訳	前年度	252				797	27		100	248			
	比較	△ 102				40	△ 27		△ 40	△ 28			

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増 減 額	増減事由別內訳		説	明		備考
	(千円)		(千円)			(千円)	
給料	△ 604	その他の増減	△ 604	対象者	1人	△ 604	昇給期別職員数 昇給期 職員数 1月 1人
職員手当等	△ 157	その他の増減	△ 157	扶養手当の減 期末勤勉手当の増 寒冷地手当の減 児童手当の減 超過勤務手当の減			

(3) 給料及び職員手当の状況

ア.職員1人当り給与

区	分	一般行政職 (円)		
	平均給料月額	333, 100		
令和5年1月1日 現 在	平均給与月額	390, 580		
	平均年齢	41歳8月		
	平均給料月額	325, 300		
令和4年1月1日 現 在	平均給与月額	436, 119		
	平均年齢	40歳8月		

イ. 初任給

区	区分	一般行政職 (円)	国の制度		
		<i>,</i>	/3/2/13/2/1994 (1.17)	一般行政職 (円)	
高	校	卒	154, 600	Ⅲ種 154,600	
大	学	卒	185, 200	Ⅱ種 185, 200	

ウ.級別職員数

区分		一般行政職			保健	職
	級	職員数	構成比	級	職員数	構成比
	形义	(人)	(%)	形义	(人)	(%)
	1			1		
	2			2		
令和5年1月1日現在	3			3		
	4			4		
	5			5	1	100
	6			6		
	計			計	1	100
	1			1		
	2			2		
	3			3		
令和4年1月1日現在	4			4		
	5			5	1	100
	6			6		
	計			計	1	100

工. 期末手当·勤勉手当

区分	支給期別支給率	(予算措置率)	支給率計	職務上の段階、職務の級	備	考
	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	等による加算措置	VH	7
本年度	2. 2	2. 2	4. 4	有		
前年度	2. 15	2. 15	4. 3	有		
国の制度	2.2	2. 2	4. 4	有		

オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	備考
支給率	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	
国の制度 (支給率等)	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	

カ. その他の手当

区分	国 の	制	度	差 異 の 内 容
扶養手当	司	じ		
住居手当	同	じ		
通勤手当	同	じ		※自動車等使用距離が片道35km以上は一律 21,600円

(介護保険事業特別会計)

給 与 費 明 細 書 (会計年度任用職員)

1. 一般職(介護保険事業勘定)

(1)総 括

	職員数		給	与 費		共済費	合 計	
区分	(人)	報酬	給 料	職員手当	計	光併頁		備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	2		4, 219	855	5, 074	1, 057	6, 131	
前年度	2		4, 064	1,004	5, 068	1,050	6, 118	
比較			155	△ 149	6	7	13	

	区分	住居手当	通勤手当	期末手当	特殊勤務	超過勤務手当	備考
莊		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
職員手当	本年度			855			
の内訳	前年度		190	814			
	比較		△ 190	41			

(2) 給料及び職員手当の状況

ア. 期末手当

区分	支給期短	則支給率	支給率計	備考
四方	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	加州石
本年度	1. 2	1. 2	2. 4	
前年度	1. 2	1. 2	2. 4	

(介護サービス事業勘定)

第2表 介護サービス事業勘定歳入歳出予算 歳 入

款	項	金額	
			千円
1 サービス	収入		1, 296
	1 自己負担金収入		1, 296
2 財産収入			1
	1 財産運用収入		1
3 繰入金		40	0, 503
	1 一般会計繰入金	40	0, 503
	歳 入 合 計	4.	1,800

歳 出

款	項	金額
1 サービス	事業費	千円 41,586
	1 居宅サービス事業費	32, 635
	2 介護支援事業費	8,951
2 基金積立	· 金	1
	1 基金積立金	1
3 予備費		213
	1 予備費	213
	歳 出 合 計	41,800

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
	千円	千円	千円
1 サービス収入	1, 296	1, 296	0
2 財産収入	1	1	0
3 繰入金	40, 503	39, 003	1, 500
歳 入 合 計	41, 800	40, 300	1,500

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 サービス事業費	千円 41,586	千円 40,020	千円
			1, 566
2 基金積立金	1	1	0
3 予備費	213	279	△66
歳 出 合 計	41,800	40, 300	1,500

本 特 国道支出金	年 度 予 算 額定 財	源	訳 一般財源
	地 方 債	その他千円	千円
		41, 586	0
		1	0
		213	0
0	0	41, 800	0
Ŭ		11,000	Ů

- 118 -	
---------	--

2 歳 入

1款 サービス収入

1項 自己負担金収入

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 自己負担金収入	千円 1, 296	千円 1, 296		千円 0
計	1, 296	1, 296		0

2款 財産収入

1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	1	1	0
라	1	1	0

3款 繰入金

1項 一般会計繰入金

1 一般会計繰入金	40, 503	39, 003	1, 500
計	40, 503	39, 003	1, 500

節				明	
区分	金	額	p.兀	1971	
		千円			千円
1 自己負担金収		1, 296	共同生活介護利用者負担金		1, 296
入					

1 利子及び配当	1	高齢者グループホーム運営基金利子 1
金		

1 一般会計繰入	40, 503	一般会計繰入金	40, 503
金			

_	-13	22	_
	14		

歲出

3 歳 出

1款 サービス事業費

1項 居宅サービス事業費

				本 年	度 予 算 客	質の財源	(内訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又於一
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 居宅介護サ	32, 635	30, 421	2, 214			32, 635	
ービス事業							
費							
計	32, 635	30, 421	2, 214	0	0	32, 635	0

1款 サービス事業費2項 介護支援事業費

1 地域包括支	8, 951	9, 599	△648			8, 951	
援事業費							
計	8, 951	9, 599	△648	0	0	8, 951	0

2款 基金積立金

1項 基金積立金

1 高齢者グル	1	1	0			1	
ープホーム							
運営基金積							
立金							
計	1	1	0	0	0	1	0

節			
区分	金額	説明	
10 需用費	千円 200		千円 32,635
11 役務費	213	- 修繕料 火災保険料	200 171
12 委託料	30, 462	自動車保険料	42
13 使用料及び賃 借料	464	- 消防用設備点検委託料 窓ガラス清掃委託料 厚南老人デイサービスセンター指定管理者委託料	52 50 19, 144
27 繰出金	1, 296	高齢者グループホーム指定管理者委託料 AEDレンタル料 LED照明使用料 一般会計繰出金	11, 216 68 396 1, 296

12 委託料	8, 951	0759 地域包括支援事業費	8, 951
		地域包括支援事業委託料	8, 951

1	0760 高齢者グループホーム運営基金積立金	1
	高齢者グループホーム運営基金積立金	1
	1	

3款 予備費 1項 予備費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	京内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又於小赤
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 予備費	213	279	$\triangle 66$			213	
計	213	279	△66	0	0	213	0

節			
区分	金額	説	明
	千円		千円

債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度までの支出 額又は支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額に関する調書

過年度議決に係る分 単位:千円

* **							以降の支	左の財源内訳			
		出(見込))額		出(見込)額		特定財源			一般
事項	限度額	期	間	金	額	期間	金額	国 道 支出金	地方債	その他	財源
厚真町高齢者グ ループホーム指 定管理委託料						令和5年 度から 令和9年 度まで	47, 000			47, 000	
	47, 000										
厚南老人デイ サービスセン ター指定管理委 託料	令和5年度から 令和9年度まで の委託料総額					令和5年 度から 令和9年 度まで	97, 751			97, 751	
	97, 751										

令和5年度

厚真町簡易水道事業特別会計予算

目 次

1	令和5	年度厚真町簡易水道事業特別会計予算 · · · · · · 13	1 頁
2			2 頁
3	地方債	13	5 頁
4		出予算事項別明細書	
絲	診括表・		7 頁
蒝	衰入		
	1 款	使用料及び手数料・・・・・・・・・・・・ 14	2 頁
	2 款		4 頁
	3 款		4 頁
	4 款		4 頁
	5 款		6 頁
	6 款	町債 14	6 頁
蒝	竞出		
	1款	総務費 15	0 頁
	2 款		2 頁
	3 款		4 頁
	4 款		6 頁
5			8 頁
6	地方債	に関する調書・・・・・・・・・・・・・・ 16	1 頁

令和5年度厚真町簡易水道事業特別会計予算

令和5年度厚真町の簡易水道事業特別会計の予算は、次に定めるところ による。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ770,000千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳 出予算」による。

(地方債)

第2条 地方自治法第230条第1項の規定により起こすことができる地方債の起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第2 表地方債」による。

(一時借入金)

第3条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入 の最高額は、500,000千円と定める。

令和5年3月7日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

第1表 歲入歲出予算 歳 入

款	項	金	額
1 使用料及	び手数料		千円 131, 146
	1 使用料		131, 096
	2 手数料		50
2 国庫支出	金		58, 770
	1 国庫補助金		58, 770
3 財産収入			106
	1 財産運用収入		106
4 繰入金			380, 779
	1 一般会計繰入金		270, 779
	2 基金繰入金		110,000
5 諸収入			18, 999
	1 雑入		18, 999
6 町債			180, 200
	1 町債		180, 200
	歳 入 合 計		770, 000

歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 101, 025
	1 総務管理費		101, 025
2 施設費			286, 660
	1 施設維持費		16, 860
	2 建設改良費		269, 800
3 公債費			381, 315
	1 公債費		381, 315
4 予備費			1,000
	1 予備費		1,000
	歳 出 合 計		770,000

- 134	-
-------	---

第2表 地方債

単位:千円

起債の目的	限度額	起債の方法	利率	償還の方法
簡易水道整備事業	180, 200	善通貸借マけ証	率見直し方式で借り入れ る資金について、利率の 見直しを行った後におい	借入先の条件による。ただし、財政上の都合により据置期間及び償還年限を短縮し、又は繰上償還若しくは低利債に借り換えることができる。

- 13	36 -	
------	------	--

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 使用料及び手数料	千円 131, 146	千円 129, 893	千円 1,253
2 国庫支出金	58, 770	37, 550	21, 220
3 財産収入	106	113	△7
4 繰入金	380, 779	326, 345	54, 434
5 諸収入	18, 999	6, 999	12,000
6 町債	180, 200	252, 100	△71, 900
歳 入 合 計	770, 000	753, 000	17, 000

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
	千円	千円	千円
1 総務費	101, 025	112, 062	△11, 037
2 施設費	286, 660	291, 955	△5, 295
3 公債費	381, 315	347, 983	33, 332
4 予備費	1,000	1,000	0
歳 出 合 計	770, 000	753, 000	17,000

本 特 国道支出金	年 度 予 算 額 定 財	源	訳 一般財源
	地 方 債 千円	そ の 他 _{千円}	千円
		2, 104	98, 921
58, 770	180, 200	30, 830	16, 860
		366, 949	14, 366
			1,000
58, 770	180, 200	399, 883	131, 147

- 140	-
-------	---

2 歳 入

1款 使用料及び手数料 1項 使用料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 水道使用料	千円 131, 096	千円 129, 843		千円 1,253
計	131, 096	129, 843		1, 253

1款 使用料及び手数料 2項 手数料

1 手数料	50	50	0

節		≡₩	OH.
区 分	金 額	説	明
1 現年度調定分	千円 130, 896	水道使用料	千円 124, 009
		用途別使用件数計(2,061件)	
		家事用 1,820件	67,000
		団体A 135件	18,000
		団体B 5件	1,864
		学校用 9件	985
		営業用 85件	13, 951
		大口給水用 1件	19,000
		船舶給水A 1件	2, 853
		船舶給水B 1件	51
		臨時用 4件	305
		メーター使用料	6, 887
		口径別件数計 (1,639件)	
		13mm 1,350件	5, 500
		20mm 180件	857
		25mm 38件	190
		40mm 16件	110
		50mm 2件	25
		7 5 mm 1件	27
		100mm 2件	66
		20 mm (直読) 50件	112
2 滞納繰越分	200	水道使用料	200

1 現年度調定分 50 給水装置工事設計審査及び工	事検査手数料 50
---------------------------	-----------

1款 使用料及び手数料2項 手数料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
	千円	千円		千円
計	50	50		0

2款 国庫支出金

1項 国庫補助金

1 衛生費補助金	58, 770	37, 550	21, 220
計	58, 770	37, 550	21, 220

3款 財産収入

1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	106	113	△7
計	106	113	△7

4款 繰入金

1項 一般会計繰入金

1 一般会計繰入金	270, 779	246, 345	24, 434
計	270, 779	246, 345	24, 434

4款 繰入金

2項 基金繰入金

1 簡易水道基金繰入金	110,000	80,000	30,000
計	110, 000	80, 000	30,000

節				説明	fill
区	分	金	額	17L	7)
			千円		千円

1 衛生施設費補	58, 770	厚真地区拡張事業補助金	58, 770
助金			

1 利子及び配当	106	簡易水道基金利子	106
金			

1 一般会計繰入	270, 779	一般会計繰入金	270, 779
金			

1 簡易水道基金	110, 000	簡易水道基金繰入金	110,000
繰入金			

5款 諸収入 1項 雑入

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 受託事業収入	千円 1,998	千円 1,998		千円 0
2 雑入	17, 001	5, 001		12,000
計	18, 999	6, 999		12,000

6款 町債 1項 町債

1 衛生債	180, 200	252, 100	△71, 900
計	180, 200	252, 100	△71, 900

節		説	明	
区 分	金 額	EVL	91	
	千円			千円
1 受託事業収入	1, 998	共和ポンプ場維持管理業務受託事業収入		1, 998
1 雑入	17,001	道路改良工事配水管移設補償費		17, 000
		その他収入		1

1 衛生債	180, 200	簡易水道整備事業	180, 200

-	148	-
---	-----	---

歲出

3 歳 出

1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	庄 -	予算額	の財源	内 訳
目	木圧度予管類	前年度予算額	比 較	特	定定	財	源	L1 H/Z
Н	本中反了弃 做	刊十尺丁并积	11	国道支出金		地方債	その他	一般財源
	4 m	- T III						⊀ ⊞
1 一般管理費	千円 101, 025		千円 △11,037	千円	J	千円	千円 2,104	千円 98, 921
1 双百年頁	101, 023	112, 002	$\triangle 11,037$				2, 104	90, 921
	1							

	節				
	区 分	金額	説	明	
1	報酬	千円 2,084	0124 職員人件費		千円 5,009
2	給料	2, 303	一般職給 住居手当		2, 303 258
3	職員手当等	1,608	期末勤勉手当		837
4	共済費	718	寒冷地手当		73
			超過勤務手当		440
8	旅費	49	共済組合負担金		713
10	需用費	38, 157	地方公務員災害補償基金負担金		5
			退職手当組合負担金		380
11	役務費	6, 693	0201 一般管理事業		14, 929
12	委託料	38, 478	水道メーター検針員報酬		2, 084
			職員旅費		49
13	使用料及び賃	62	消耗品費		115
	借料		印刷製本費		594
18	負担金補助及	1, 081	通信運搬費		125
	び交付金		傷害保険料		17
			口座振替手数料		805
24	積立金	106	コンピュータ機器保守委託料		760
26	公課費	9, 686	日本水道協会負担金		77
		-,	北海道簡易水道協会負担金		60
			厚幌ダム管理負担金		564
			消費税		9, 679
			0202 公用車管理事業		402
			消耗品費		30
			燃料費		237
			修繕料		66
			自動車保険料		44
			タイヤ交換手数料		5
			車検代行手数料		13

1款 総務費

1項 総務管理費

				本	年	度	予	算	額(のり	材	源	内	訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特		定		財			源		ńЛ	r 田子沙玉
				国道支	出金		地方	債		その他			一方	財源
	千円	千円	千円		千円			千円			千日	9		千円
計	101, 025	112, 062	△11, 037		0			0		2	2, 10	4		98, 921

2款 施設費

1項 施設維持費

16, 860	19, 455	$\triangle 2,595$				16, 860
	16, 860	16, 860 19, 455	16, 860 19, 455 $\triangle 2$, 595	16, 860 19, 455 $\triangle 2$, 595	16, 860 19, 455 $\triangle 2, 595$	16, 860 19, 455 $\triangle 2, 595$

節	i				
区 分	金	額	説	明	
		千円	卢科 古壬 县 邳		千円
			自動車重量税		7
			0270 浄水場等管理事業		80, 579
			消耗品費		13, 992
			燃料費		363
			光熱水費		22, 760
			通信運搬費		861
			火災保険料		454
			水質検査手数料		4, 369
			消防用設備点検委託料		192
			電気保安業務委託料		1, 236
			除雪委託料		100
			净水場等維持管理委託料		36, 190
			テレビ受信料		14
			浄化槽使用料		48
			0725 簡易水道基金費		106
			簡易水道基金積立金		106

10 需用費	9, 793	0726 水道施設補修事業	10, 100
12 委託料	2, 691	修繕料 維持補修用資材	9, 700 400
15 原材料費	499	<u>0727 メーター器設置事業</u>	6, 760
17 備品購入費	3, 877	修繕料 メーター器取替委託料	93 2, 691
		メーター器取替用資材	99
		設備備品購入	3, 877

2款 施設費

1項 施設維持費

				本 年	度 予 算 智	額の財源	京 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	河文 只 705
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	16, 860	19, 455	$\triangle 2,595$	0	0	0	16, 860

2款 施設費

2項 建設改良費

1 建設改良費	269, 800	272, 500	△2, 700	58, 770	180, 200	30, 830	
計	269, 800	272, 500	△2,700	58, 770	180, 200	30, 830	0

3款 公債費

1項 公債費

1 元金	368, 721	334, 126	34, 595		366, 949	1,772
2 利子	12, 594	13, 857	△1, 263			12, 594

節				
区分	金額	説	明	
	千円			千円

8 旅費	22	0897 上厚真地区配水管布設替事業	43,000
10 需用費	278	実施設計委託料 上厚真地区配水管布設替工事	5, 000 38, 000
12 委託料	7, 100	1203 水道未普及解消事業	199, 800
14 工事請負費	259, 900	職員旅費 消耗品費	22 278
21 補償補填及び	2, 500	配水管布設工事	197,000
賠償金		その他補償費	2, 500
		1348 幌内地区配水管布設替事業	20,000
		幌内地区配水管布設替工事	20,000
		1359 表町地区配水管布設替事業	7,000
		調査設計委託料	2, 100
		表町地区配水管布設替工事	4, 900

22	償還金利子及	368, 721	0125 元金償還費	368, 721
	び割引料		地方債元金償還金	368, 721
22	償還金利子及	12, 594	0126 利子償還費	11, 911
	び割引料		地方債利子償還金	11, 911
			0127 一時借入金利子償還費	683
			一時借入金利子	683

3款 公債費

1項 公債費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	下 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又只10年
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	381, 315	347, 983	33, 332	0	0	366, 949	14, 366

4款 予備費

1項 予備費

1 予備費	1,000	1, 000	0				1,000
計	1,000	1,000	0	0	0	0	1,000

節				
区分	金額	説	明	
	千円			千円

1. 一般職

(1)総括

	職員数		給	与 費		共済費	合計	
区分	(人)	報酬給料		職員手当計		大 併复	百亩	備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	1		2, 303	1, 608	3, 911	713	4, 624	
前年度	1		1, 994	1, 208	3, 202	566	3, 768	
比較			309	400	709	147	856	

	区分	扶養手当	管理職	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務手当	調整手当	管理職員 特別勤務	
	分	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	手当(千円)	
職員手当の	本年度			258	0	837	73			440			
の内訳	前年度				86	699	52			371			
	比較			258	△ 86	138	21			69			

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額	増減事由別内訳	ļ	説	明	備考
	(千円)		(千円)		(千円)	
給料	309	給与改定に伴う増減	309	対象者 1人	309	昇給期別職員数 昇給期 職員数 1月 1人
職員手当等	400	その他の増減分	400	期末勤勉手当の増 住居手当の増 通勤手当の減 寒冷地手当の増 超過勤務手当の増	138 258 △86 21 69	

(3) 給料及び職員手当の状況

ア.職員1人当り給与

区	分	一 般 職
	平均給料月額	190, 200
令和5年1月1日 現 在	平均給与月額	226, 280
	平均年齢	23
	平均給料月額	164, 700
令和4年1月1日 現 在	平均給与月額	179, 226
	平均年齢	21

イ. 初任給

区		\Rightarrow	一 般 職(円)	国の制度
		分 一般 職(円)		一般行政職 (円)
高	校	卒	154, 600	Ⅲ種 154,600
大	学	卒	185, 200	Ⅱ種 185, 200

ウ.級別職員数

区分		一般	職
	級	職員数(人)	構成比 (%)
	1	1	100
	2		
令和5年1月1日現在	3		
	4		
	5		
	6		
	計	1	100
	1	1	100
	2		
	3		
令和4年1月1日現在	4		
	5		
	6		
	計	1	100

エ. 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別支給率	(予算措置率)	支給率計	職務上の段階、職務の級	備考
	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	等による加算措置	NH √⊃
本年度	2. 2	2. 2	4. 4	有	
前年度	2. 15	2. 15	4. 3	有	
国の制度	2. 2	2. 2	4. 4	有	

オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度	備考
支給率	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	
国の制度 (支給率等)	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	

カ. その他の手当

区 分	玉	の	制	度	差 異 の 内 容
扶養手当		同	じ		
住居手当		同	じ		
通勤手当		同	じ		※自動車等使用距離が片道35km以上は一律 21,600円

地方債の前々年度末における現在高並びに前年度末及び当該年度に おける現在高の見込に関する調書

単位:千円

			当該	亥 年度中増減見込額	頁
区分	前々年度末 現 在 高	前年度末 現在高見込額	当該年度中 起債見込額	当該年度中 元金償還見込額	当該年度末 現在高見込額
簡易水道事業債	5, 292, 150	5, 165, 528	180, 200	333, 180	5, 012, 548
災害復旧事業債	304, 300	292, 277	0	35, 541	256, 736
1	5, 596, 450	5, 457, 805	180, 200	368, 721	5, 269, 284

-	1	62	-
---	---	----	---

令和5年度

厚真町公共下水道事業特別会計予算

目 次

1	令和 5	年度厚真町公共下水道事業特別会計予算 · · · · · · · 16	65 頁
2	歳入歳	出予算 · · · · · · · · · · 16	66 頁
3	債務負	担行為 · · · · · · · · · 16	69 頁
4	地方債	17	71 頁
5	歳入歳	出予算事項別明細書	
j	総括表・		73 頁
J	歳入		
	1款	使用料及び手数料・・・・・・・・・・・・17	78 頁
	2 款		78 頁
	3 款	負担金及び分担金・・・・・・・・・・・・ 18	80 頁
	4 款	財産収入 · · · · · · · · · 18	80 頁
	5 款	繰入金 · · · · · · · · · 18	80 頁
	6 款	諸収入 · · · · · · · · · 18	82 頁
	7 款	町債18	82 頁
Ţ	裁出		
	1 款		86 頁
	2 款	·· = · · · · · · ·	88 頁
	3 款		90 頁
	4 款		92 頁
6			94 頁
7	債務負	担行為に関する調書	97 頁
8	地方信	に関する調書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 19	97 頁

令和5年度厚真町公共下水道事業特別会計予算

令和5年度厚真町の公共下水道事業特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 265,200 千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳 出予算」による。

(債務負担行為)

第2条 地方自治法第214条の規定により債務を負担することができる 事項、期間及び限度額は、「第2表債務負担行為」による。

(地方債)

第3条 地方自治法第230条第1項の規定により起こすことができる地方債の起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第3表地方債」による。

(一時借入金)

第4条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入 の最高額は、50,000千円と定める。

令和5年3月7日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

第1表 歲入歲出予算 歲 入

款	項	金	額
1 使用料及	び手数料		千円 59, 571
	1 使用料		59, 521
	2 手数料		50
2 国庫支出	金		34, 820
	1 国庫補助金		34, 820
3 負担金及	び分担金		2, 688
	1 負担金		378
	2 分担金		2, 310
4 財産収入			17
	1 財産運用収入		17
5 繰入金			129, 304
	1 一般会計繰入金		128, 100
	2 公共下水道基金繰入金		1, 204
6 諸収入			5,000
	1 貸付金元利収入		5,000
7 町債			33, 800
	1 町債		33, 800
	歳 入 合 計		265, 200

歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 21,900
	1 総務管理費		21, 900
2 施設費			160, 175
	1 下水道施設管理費		42, 133
	2 浄化槽整備費		23, 122
	3 浄化槽管理費		37, 120
	4 建設改良費		57, 800
3 公債費			82, 625
	1 公債費		82, 625
4 予備費			500
	1 予備費		500
	歳 出 合 計		265, 200

	68 ·	-
--	------	---

第2表 債務負担行為

項目	期間	限度額
	令和6年度から償還期限 到来履行まで	令和5年度利子補給対象枠 15,000千円以内に対する利子補給 750千円

- 170 -

第3表 地方債

単位:千円

起債の目的	限度額	起債の方法	利率	償還の方法
公共下水道整備事業	20, 900	- 英通貸供フけ証	率見直し方式で借り入れ る資金について、利率の 見直しを行った後におい	借入先の条件による。ただし、財政上の都合により据置期間及び償還年限を短縮し、又は繰上償還若しくは低利債に借り換えることができる。
浄化槽市町村整備事業	12, 900	II	II	II

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 使用料及び手数料	千円 59, 571	千円 59, 155	千円 416
2 国庫支出金	34, 820	10, 237	24, 583
3 負担金及び分担金	2, 688	2, 890	△202
4 財産収入	17	16	1
5 繰入金	129, 304	127, 302	2, 002
6 諸収入	5, 000	5,000	0
7 町債	33, 800	40, 700	△6, 900
歳 入 合 計	265, 200	245, 300	19, 900

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
4 AN Zer itt	千円	千円	千円
1 総務費	21, 900	44, 668	△22, 768
2 施設費	160, 175	118, 914	41, 261
3 公債費	82, 625	81, 218	1, 407
4 予備費	500	500	0
堤 ロ ヘコ	005 000	0.45,000	10.000
歳 出 合 計	265, 200	245, 300	19, 900

本 特 国道支出金	年 度 予 算 額 定 財	源	訳 一般財源
国道支出金	地方債	その他	
千円	千円	千円	千円
		21, 900	0
34, 820	33, 800	32, 106	59, 449
01,020	00,000	02, 100	00, 110
		99 695	0
		82, 625	0
			500
04.000	00.000	100 001	50,040
34, 820	33, 800	136, 631	59, 949

- 176 -	
---------	--

2 歳 入

1款 使用料及び手数料

1項 使用料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 衛生使用料	千円 59, 521	千円 59, 105		千円 416
計	59, 521	59, 105		416

1款 使用料及び手数料 2項 手数料

1 衛生手数料	50	50	0
計	50	50	0

2款 国庫支出金

1項 国庫補助金

1 施設費補助金	34, 820	10, 237	24, 583
計	34, 820	10, 237	24, 583

節		説	明
区 分	金 額	東 万仁	93
	千円		千円
1 下水道使用料	36, 370	下水道使用料	36, 370
		8 6 2件	
2 浄化槽使用料	23, 081	浄化槽使用料	23, 081
		7 2 7件	
3 下水道使用料	50	下水道使用料滞納繰越分	50
滞納繰越分			
4 浄化槽使用料	20	净化槽使用料滞納繰越分	20
滞納繰越分			

1 下水道手数料	10	排水設備設計確認手数料 10
2 浄化槽手数料	40	浄化槽手数料 40

1 公共下水道施	28, 400	公共下水道施設整備事業補助金	28, 400
設整備事業補			
助金			
2 浄化槽補助金	6, 420	净化槽市町村整備事業補助金	6, 420

3款 負担金及び分担金 1項 負担金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 衛生負担金	千円 378	千円 378		千円 0
≅ †	378	378		0

3款 負担金及び分担金2項 分担金

1 衛生分担金	2, 310	2, 512	△202
計	2, 310	2, 512	△202

4款 財産収入

1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	17	16	1
∄†	17	16	1

5款 繰入金

1項 一般会計繰入金

1 一般会計繰入金	128, 100	123, 415	4, 685
計	128, 100	123, 415	4, 685

5款 繰入金

2項 公共下水道基金繰入金

1 公共下水道基金繰入金	1, 204	3, 887	△2, 683
쾀	1, 204	3, 887	△2, 683

節		壹冶	明	
分金	額	成儿	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	千円		千円	
担金	378	受益者負担金	378	
	金	金 額 千円	分 金 額 千円	

1 浄化槽分担金	2, 310	浄化槽分担金	2, 310

1 利子及び配当	17	公共下水道基金利子	17
金			

1 一般会計繰入	128, 100	一般会計繰入金	128, 100
金			

1 公共下水道基	1, 204	公共下水道基金繰入金	1, 204
金繰入金			

6款 諸収入

1項 貸付金元利収入

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 衛生設備工事資金貸付収入	千円 2,000	千円 2,000		千円 0
2 水洗化促進対策資金預託金収入	3,000	3, 000		0
計	5,000	5, 000		0

7款 町債

1項 町債

1 下水道債	33, 800	40,700	△6, 900
計	33, 800	40, 700	△6, 900

節		説	明
区 分	金 額	яЛL	91
	千円		千円
1 衛生設備工事	2,000	衛生設備工事資金預託金収入	2, 000
資金貸付収入			
1 水洗化促進対	3,000	水洗化促進対策資金預託金収入	3,000
策資金預託金			
収入			

1 下水道事業債	33, 800	公共下水道整備事業	20, 900
		浄化槽市町村整備事業	12, 900

- 184 -	
---------	--

歳 出

3 歳 出

1款 総務費

1項 総務管理費

				本	年	度	予 算 額	の 財源	内訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特		定		源	一般財源
				国道支	出金		地方債	その他	川又於17万六
4 An & & zm +tb	千円	千円	千円		千円		千円	千円	千円
1 一般管理費	21, 900	44, 668	$\triangle 22,768$					21, 900	

	節			
	区 分	金 額	説	明
2	給料	千円 7,265	0124 職員人件費	千円 15,883
	聯号工业体	5,050	- 一般職給	7, 265
3	職員手当等	5, 052	扶養手当	600
4	共済費	2, 367	通勤手当	86
8	旅費	45	期末勤勉手当	2, 983
	小 真	40	寒冷地手当	264
10	需用費	254	児童手当	240
11		225	超過勤務手当	879
11	区切员	220	共済組合負担金	2, 353
18	負担金補助及	1, 314	地方公務員災害補償基金負担金	14
	び交付金		退職手当組合負担金	1, 199
20	貸付金	3, 000	0201 一般管理事業	5, 696
	英11 亚	0,000	職員旅費	45
24	積立金	17	消耗品費	20
26	公課費	2, 361	口座振替手数料	162
		2, 001	日本下水道協会負担金	48
			日本下水道協会北海道地方支部負担金	29
			全国町村下水道推進協議会北海道支部負担金	8
			衛生設備工事資金利子補給	30
			衛生設備工事資金貸付金	3,000
			消費税	2, 354
			0202 公用車管理事業	304
			消耗品費	30
			燃料費	139
			修繕料	65
			自動車保険料	45
			タイヤ交換手数料	5
			車検代行手数料	13
			自動車重量税	7

1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 額	顔の財源	京 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又於江水
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	21, 900	44, 668	$\triangle 22,768$	0	0	21, 900	0

2款 施設費

1項 下水道施設管理費

1 下水道施設	42, 133	42, 093	40			5, 807	36, 326
管理費							
計	42, 133	42, 093	40	0	0	5, 807	36, 326

2款 施設費

2項 浄化槽整備費

1 浄化槽整備	23, 122	23, 122	0	6, 420	12, 900	3, 802	
費							
計	23, 122	23, 122	0	6, 420	12, 900	3, 802	0

	節			説明		
区	分	金	額	説	明	
			千円			千円
				0736 公共下水道基金費		17
				公共下水道基金積立金		17

10 需用費	5, 586	0272 浄化センター管理事業	40, 689
11 役務費	190	消耗品費	66
		修繕料	4, 110
12 委託料	36, 357	火災保険料	164
		消防用設備点検委託料	40
		電気保安業務委託料	366
		廃棄物処理委託料	3, 687
		浄化センター管理委託料	32, 256
		0733 管渠管理事業	1, 444
		修繕料	1, 410
		火災保険料	26
		消防用設備点検委託料	8

8 旅費	10	0734 浄化槽整備事業	23, 122
10 需用費	240	職員旅費 消耗品費	10 240
14 工事請負費	22, 872	浄化槽整備工事	22, 872

2款 施設費

3項 浄化槽管理費

				本 年	度 予 算 客	質の財源	月 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又 只 7/5
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 浄化槽管理	37, 120	39, 699	$\triangle 2,579$			13, 997	23, 123
費							
計	37, 120	39, 699	△2, 579	0	0	13, 997	23, 123

2款 施設費

4項 建設改良費

1 下水道整備	57, 800	14, 000	43, 800	28, 400	20, 900	8, 500	
費							
計	57, 800	14, 000	43, 800	28, 400	20, 900	8, 500	0

3款 公債費

1項 公債費

1 元金	77, 690	75, 173	2, 517		77, 690	
2 利子	4, 935	6, 045	△1, 110		4, 935	

節			
区 分	金 額	説明	
	千円		千円
10 需用費	1,658	0735 浄化槽管理事業	37, 120
(B 7/4-H)		光熱水費	58
11 役務費	5, 176	修繕料	1,600
12 委託料	28, 273	净化槽検査手数料	5, 176
		净化槽維持管理委託料	28, 273
18 負担金補助及	13	 合併処理浄化槽普及促進協議会負担金	13
び交付金		百	19
		衛生設備工事資金預託金	2,000
20 貸付金	2,000		

12 委託料	26, 000	0763 下水道施設建設事業	57, 800
14 工事請負費	31, 800	調査設計委託料	26, 000
		公共施設下水道設備工事 下水道管渠工事	30, 800 1, 000

22	償還金利子及	77, 690	0125 元金償還費	77, 690
	び割引料		地方債元金償還金	77, 690
22	償還金利子及	4, 935	0126 利子償還費	4,778
	び割引料		地方債利子償還金	4, 778
			0127 一時借入金利子償還費	157
			一時借入金利子	157

3款 公債費

1項 公債費

				本 年	度 予 算 智	額の財源	京 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州文泉778
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	82, 625	81, 218	1, 407	0	0	82, 625	0

4款 予備費

1項 予備費

1 予備費	500	500	0				500
計	500	500	0	0	0	0	500

質	į			
区分	金額	説	明	
	千円			千円

1. 一般職

(1)総括

	職員数		給	与 費	共済費	合計			
区分	(人)	報酬	給料	職員手当	# <u></u>	光闭复	口印	備考	
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)		
本年度	2		7, 265	5, 052	12, 317	2, 353	14, 670		
前年度	2		8, 418	5, 447	13, 865	2, 782	16, 647		
比較			△ 1,153	△ 395	△ 1,548	△ 429	△ 1,977		

	区分	扶養手当	管理職	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務 手 当	調整手当	管理職員 特別勤務
	分	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	手 当
職員手当の	本年度	600			86	2, 983	264		240	879		
内訳	前年度	678			110	3, 393	264		260	742		
	比較	△ 78			△ 24	△ 410			△ 20	137		

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額(千円)	増減事由別内訳		説	明(千円)	備考	
	(16)	(千円)			(117)		
公 公本1.	A 1 159	普通昇給等に伴う増減	67	普通昇給等に伴う増	67	昇給期別職員数 昇給期 職員数	
市中 十	給料 △ 1,153	その他の増減分	△ 1,220 会計異動に伴う湯		△ 1,220	1月 2人	
				扶養手当の減	△ 78		
				通勤手当の減	△ 24		
職員	職員戶当等△ 395	その他の増減分	△ 395	期末勤勉手当の減	△ 410		
1 1 4				児童手当の減	△ 20		
				超過勤務手当の増	137		

(3) 給料及び職員手当の状況

ア. 職員1人当り給与

区	分	一 般 職
	平均給料月額	301, 450
令和4年1月1日 現 在	平均給与月額	356, 380
	平均年齢	37歳9月
	平均給料月額	349, 100
令和3年1月1日 現 在	平均給与月額	439, 005
	平均年齢	43歳7月

イ. 初任給

区	\triangle	一 般 職(円)	国の制度
	分	加文 相权 (「コ)	一般行政職(円)
高	校 卒	154, 600	Ⅲ種 154,600
大	学 卒	185, 200	Ⅱ種 185, 200

ウ.級別職員数

区分		一般	職
	級	職員数(人)	構成比 (%)
	1		
	2		
令和5年1月1日現在	3	1	50
	4	1	50
	5		
	6		
	計	2	100
	1		
	2		
	3		
令和4年1月1日現在	4	1	50
	5	1	50
	6		
	計	2	100

工. 期末手当·勤勉手当

区分	支給期別支給率	(予算措置率)	支給率計	職務上の段階、職務の級	備考
区刀	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	等による加算措置	THE TO
本年度	2. 2	2. 2	4. 4	有	
前年度	2. 15	2. 15	4. 3	有	
国の制度	2.2	2.2	4. 4	有	

オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	備考
支給率	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	
国の制度 (支給率等)	24. 586875	33. 2705	47. 709	47. 709	

カ. その他の手当

区分	国 の	制	度	差 異 の 内 容
扶養手当	司	じ		
住居手当	同	じ		
通勤手当	同	じ		※自動車等使用距離が片道35km以上は一律 21,600円

債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度までの支出 額又は支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額に関する調書

当該年度に係る分 単位:千円

													177 • 1 1 1
事 項	阳曲類	前年度末までの支 出(見込)額			当該年度以降の支 出(見込)額			の支	左の財源内訳 特定財源			ήπ	
	期	間	金	額	期	間	金	額	国 道支出金	地方債	その他	一般 財源	
厚真町衛生設備 工事資金利子補 給	令和5年度利子補 給対象枠15,000千 円以内に対する利 子補給					令度償限履で	ら期来		750				750

過年度議決に係る分 単位:千円

	限度額					当該年度以降の支 出(見込)額				左の財源内訳			
事 項 限度額										特定財源			一般
	PA/X tig	期	間	金	額	期	間	金	額	国 道 支出金	地方債	その他	財源
	令和4年度利子補 給対象枠15,000千 円以内に対する利 子補給					令度償限履で和か還到行	ら期来		750				750
	浄化センター等運 転管理委託業務	度ま		29,	. 271	令度 令度 令度	ら 8年	117	, 084				117, 084
	146, 355												

地方債の前々年度末における現在高並びに前年度末及び当該年度における現在高の見込に関する調書

単位:千円

	前々年度末	前年度末	当該年度中増減見込額							
区分	現在高	現在高見込額	当該年度中 起債見込額	当該年度中 元金償還見込額	当該年度末 現在高見込額					
公共下水道事業債	984, 876	968, 168	33, 800	75, 327	926, 641					
災害復旧事業債	18, 900	16, 538		2, 363	14, 175					
11	1, 003, 776	984, 706	33, 800	77, 690	940, 816					